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Budapest Főváros Válaszra vár 2019. november
24.

Kaotikus büfés állapotok
—
Kaotikus büfés állapotok /területfoglalás/ a Puskás Ferenc metrókijárat körül
Budapesten a Puskás Ferenc stadion metrókijárat /Hungária körút felőli kijáratánál/ az "i Burger"
talponálló kihelyezett sörpadjai, valamint kerek asztalai és megállítótáblája / ez az amin hirdeti magát
és termékeit/ miatt lassan lehetetlen a gyalogos közlekedés az esti órákban / biztos napközben is
csak én akkor nem járok arra/. Képeken jól látszik, helyenként 1-1,5 méter sincs hagyva a
gyalogosoknak, különösen a szürke villanyoszlopos képen látszik a szűk "átjáró" amit a
gyalogosoknak hagyott a bolt tulajdonosa.
Kérem vizsgálják felül mekkora terület adható ki a gyalogosforgalom rovására, illetve ha ennél kisebb
területre van engedélye a tulajdonosnak, akkor szankcionálják.
Köszönöm.

TÉRKÉP A HELYSZÍNRŐL:

KÉP A PROBLÉMÁRÓL:
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:
Dátum Feladó
 
2019-11-26 10:45:04 Hivatal válasza
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Tisztelt Cím !

Ezúton tájékoztatom, hogy levelét érkeztettük az FPH_KOZP- 142936 /2019-es érkeztetőszámon és továbbítottuk a Főpolgármesteri Hivatal Városigazgatóság Főosztálya részére.

Tisztelettel:
Főpolgármesteri Hivatal
Igazgatási és Hatósági Főosztály
Ügyfélszolgálati Iroda
1052 Budapest Városház u. 9-11.
telefon: +36 1 327 1208
e-mail: ugyfelszolgalat@budapest.hu

[email-logo]
Ez az e-mail kizárólag a címzettnek szól, és bizalmas információkat tartalmaz. Amennyiben Ön(ök) nem a címzett fél, a küldemény bármilyen célú felhasználása nem megengedett, ideértve a másolást és továbbítást is.
Ha ez a küldemény tévedésből került Ön(ök)höz, kérjük, jelezze(ék) a feladónak.
This e-mail message contains confidential information and should only be read by the addressee. If you are not the addressee - to whom it is addressed - you are not allowed to use this consignment, nor copy or forward
it. If you have received this e-mail message in error, please notify the sender.

From: Járókelő.hu
Sent: Monday, November 25, 2019 7:08 PM
To: Központi Ügyfélszolgálat
Subject: Új bejelentés - JAROKELO-BUDAPEST-00055303

[cid:image002.png@01D5A445.F8B33350]

Tisztelt Budapest Főváros (Budapest Főváros)!

Az alábbi bejelentés érkezett a Jarokelo.hu oldalon, amely az Ön hivatalának hatáskörébe tartozik.
[cid:image003.jpg@01D5A445.F8B33350]

Kaotikus büfés állapotok

Azonosító

JAROKELO-BUDAPEST-00055303

Probléma helyszíne

Budapest, Hungária krt. 46-50, 1143 Magyarország

Kaotikus büfés állapotok /területfoglalás/ a Puskás Ferenc metrókijárat körül Budapesten a Puskás Ferenc stadion metrókijárat /Hungária körút felőli kijáratánál/ az "i Burger" talponálló kihelyezett sörpadjai, valamint
kerek asztalai és megállítótáblája / ez az amin hirdeti magát és termékeit/ miatt lassan lehetetlen a gyalogos közlekedés az esti órákban / biztos napközben is csak én akkor nem járok arra/. Képeken jól látszik,
helyenként 1-1,5 méter sincs hagyva a gyalogosoknak, különösen a szürke villanyoszlopos képen látszik a szűk "átjáró" amit a gyalogosoknak hagyott a bolt tulajdonosa. Kérem vizsgálják felül mekkora terület adható ki a
gyalogosforgalom rovására, illetve ha ennél kisebb területre van engedélye a tulajdonosnak, akkor szankcionálják. Köszönöm.

Megnézem a bejelentést

A  probléma  helyét  a  hozzátartozó  képes  dokumentációval,    a  környéken  lakók  reakcióival,  más  érintett  hivatalok  válaszaival  és  a  megoldásra  tett  javaslatokkal  megtekintheti  itt:
https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/55303/kaotikus-bufes-allapotok/hivatal

Mit tegyen?

Válaszát elküldheti nekünk:
· Ha válasszol erre a levélre
· Ha válaszát elküldi az alábbi e-mail címre: budapest@jarokelo.hu

Válaszában lehetőleg térjen ki arra, milyen lépéseket kíván tenni az Ön szervezete a probléma megoldása érdekében és mennyi időn belül várható a megvalósítás. Amennyiben a probléma nem megoldható, kérjük, azt is
írja meg, miért nem.

 Válaszát továbbítjuk a felhasználónak, aki elküldte a problémát és látható lesz a többi felhasználó számára is az oldalunkon.

 Amennyiben úgy dönt, hogy nem válaszol erre az e-mailre, a rendszerünk a bejelentést követő 30 nap után újraküldeni Önnek. Ha második alkalommal sem érkezik válasz, akkor a bejelentést megoldatlannak minősíti,
amelyet nyilvánosan elérhető statisztikáinkban is megjelenítünk. Az Ön hatáskörében bejelentett problémák statisztikáit megtekintheti honlapunkon: https://jarokelo.hu/statisztikak/illetekesek/budapest-fovaros

További információ

Engedje  meg,  hogy  felhívjuk  szíves  figyelmét  arra,  hogy  a  jelen  email  a  panaszokról  és  a  közérdekű  bejelentésekről  szóló  2013.  évi  CLXV.  törvény  (a  továbbiakban:  Törvény)  1.  §  (3)  bekezdése  szerinti  közérdekű
bejelentésnek minősül, amelyre a Törvény 2. § (1) bekezdése szerinti ügyintézési határidő irányadó.

Kapcsolat

Ha kérdése van, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba!

Üdvözlettel:

Le Marietta

Járókelő Egyesület ügyvivő

Elérhetőségek

E-mail: lemarietta@jarokelo.hu

Járókelő Egyesület ügyvivő

Levelzési cím: Járókelő Egyesület, 1052 Budapest, Semmelweis u. 9

Bejelentések

Probléma bejelentése

Kapcsolat

Használd a honlapunkat mobilon is!

Kövess minket!
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Sok emailt kapsz tőlünk? Módosítsd az Értesítések beállításait.

© 2019 www.jarokelo.hu



https://jarokelo.hu/55303 JAROKELO-BUDAPEST-00055303

Web cím: E-mail cím: Postacím:

jarokelo.hu kerdes@jarokelo.hu Járókelő Egyesület, 1426 Budapest Pf. 23/1.

 
2019-11-29 07:38:08 Felhasználói hozzászólás
Érdekesség a témához: - -évekkel ezelőtt a teljes területet tűzoltósági felvonulási területnek nyilvánították, ahol tiltva lett bármi féle kereskedelmi tevékenység, pavilon állítása.
- a terület nincs közművesítve. A szennyvíz a bodegák mögötti folyókába vannak kivezetve, ami nincs bekötve szennyvízhálózatra, a bűzös folyam a kerékpárútra, és a kavicságyra folyik ki. És ez így van évek óta.
A folyóvíz hiányát szedett-vedett tartályokból oldják meg, a kézmosás (?) ezekből történhet.
- nincs illemhely, a dolgukat vagy bekuncsorogva a volánnál, vagy a metróépület mellett végzik.

Egyre nagyobb épületeket emelnek. A trolimegállóhoz legközelebb, az északi oldalon épp most alakult át az egyik bódé egy majd kétszeres méretű valamivé...

Ezeket valakik így jóváhagyják? Vagy csak megtűrik? Hova lett a tűzoltóság szigora?

A szennyfolyam és a többi higiéniás hiányosság máshol azonnali bezárást eredményez.

Budapest, 2019...
 
2019-11-29 08:16:41 Felhasználói hozzászólás
Kedves Hugó!

Minden mondatával egyetértek, csak én a tűzoltóság intèzkedèseiről, illetve nem intézkedéseiről nem tudtam.
Mostmár csak az a kèrdés, hogy ki az, kik azok akik folyamatosan félrenèznek csak azèrt, hogy ne kelljen intèzkedni. Kérdésem persze költői volt, mert erre biztosan nem kapunk választ.
A viszonylag rendeszeresen ott posztoló, illetve nèha egész hadat felvonultató készenléti rendörség tagjai a metrokijáratban (ahol ezáltal egyébként szintén korlátozzák a ki- illetve bejárást a metro területére) virágot,
áruló kétes egyénektől még egyszer sem kèrdezték meg, hogy ezt milyen engedéllyel teszik, no comment.
Üdvözlett.
 


